
Respondents1

Response��Rate

Campus��of��Student N % N %
Hamilton 375 65.8% 52 82.5%
Middletown 195 34.2% 11 17.5%
Oxford 0 0.0% 0 0.0%
Total��Respondents 570 63

Student��Class
First�rYear 155 27.2% 9 14.3%
Sophomore 137 24.0% 16 25.4%
Junior 117 20.5% 16 25.4%
Senior 124 21.8% 22 34.9%
Undergraduate���r��Non�rdegree�rseeking 37 6.5% 0 0.0%
Total��Respondents 570 63

Student��Division2

College��of��Arts��and��Science 167 29.3% 0 0.0%
College��of��Creative��Arts 10 1.8% 0 0.0%
College��of��Education,��Health��and��Society 101 17.7% 0 0.0%
College��of��Engineering��and��Computing 16 2.8% 0 0.0%
Farmer��School��of��Business 7 1.2% 0 0.0%
College��of��Professional��Studies��and��Applied��Sciences 232 40.7% 63 100.0%
Non�rMatriculated��(no��division) 37 6.5% 0 0.0%
Total��Respondents 570 63 100.0%
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Online��courses/programs��(Non�rCredit)
Graduate��or��professional��school��exam��preparation��(e.g.,��GRE,��
GMAT,��LSAT,��MCAT)

58 13.4% 7 13.7%

Licensure��preparation��(e.g.,��Nursing,��Teacher��Education) 97 22.4% 11 21.6%
Preparation��for��capstone��course��experience 82 18.9% 12 23.5%

Refresher/prep��course��for��one��of��my��spring��courses��(e.g.,��
Calculus,��Statistics)

108 24.9% 11 21.6%

Career��Services��boot�rcamp 32 7.4% 3 5.9%
Non�rcredit��certificate��(e.g.,��leadership,��business) 67 15.5% 11 21.6%

On�rcampus��courses/programs��(Non�rCredit)
Arts��and��crafts��courses 97 22.4% 13 25.5%
Athletic��or��exercise��courses 90 20.8% 10 19.6%
Self�rimprovement��courses��(e.g.,��first�raid) 124 28.6% 14 27.5%
Graduate��or��professional��school��exam��preparation��(e.g.,��GRE,��
GMAT,��LSAT,��MCAT)

58 13.4% 5 9.8%

Licensure��preparation��(e.g.,��Nursing,��Teacher��Education) 83 19.2% 12 23.5%
Preparation��for��capstone��course��experience 65 15.0% 4 7.8%
Refresher/prep��course��for��one��of��my��spring��courses��(e.g.,��
Calculus

��
��



My��activities��during��the��winter��term��will��help��me��to��achieve��my��educational��goals��at��Miami.��
Strongly��agree 118 22.4% 17 27.9%
Somewhat��agree 282 53.6% 30 49.2%
Somewhat��disagree 80 15.2% 11 18.0%
Strongly��disagree 46 8.7% 3 4.9%
Total��Respondents 526 61

Overall,��how��satisfied��are��you��with��how��you��spent��the��Winter��Term?
Very��satisfied 186 35.9% 20 32.8%
Satisfied 272 52.5% 36 59.0%
Dissatisfied 49 9.5% 5 8.2%
Very��dissatisfied 11 2.1% 0 0.0%
Total��Respondents 518 61
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